

ŠTO SE JE PREŠUTIJELO RE I U OVOM ASOPISU  
 "MATICA" br. 12. 2009,  
 Mile Boban, Otporaš e NADOPUNITI.

Priložena slika je "Hrvatske Matice Iseljenika" Božićni broj 12. 2009., st 41, 42, 43. Mile Boban, Otporaš e nadopuniti ono što se je u ovom opisu namjerno - ili ne - ispustilo. Dosta je namjernog uveličavanja, kićenja tuhim perjem i prešutivanjem istine. Bit će malo predugo sve prepisati, ali u naprskok prepisati neke stavke a između njih ubaciti neke manjkavosti ili nadopune, naravno koje su meni poznate. Prilažem sliku s Franjom Tuđmanom na Prvoj Konvenciji HDZ u Clevelandu 20 i 21 siječnja 1990., koja, neka bude dokaz - URBI ET ORBI - kako je dr. Franjo Tuđman u suradnji s hrvatskom političkom emigracijom, poimenice Hrvatskim Narodnim Otporom, HNO organizirao Prvu Konvenciju HDZ u Clevelandu 20 i 21 siječnja 1990. I neka se ne zaboravi da je to bio početak uspona HDZ za Obnovu Druge Hrvatske Države u obliku RH.



Prilažem također sliku dra. Franje Tuđmana kada je bio u Torontu 1987.

Priložena slika je prvog predsjednika druge Hrvatske Države dra. Franje Tuđmana u razgovoru s urednikom časopisa OTPOR br. 4. 1987. Marin Soptom, organizacije Hrvatskog Narodnog Otpora, HNO u Torontu, prigodom Tuđmanovih turneja/kružnih putovanja sjevernom Amerikom u tražnji državotvornih Hrvata u borbi protiv jugoslavije a za ponovnu Obnovu druge hrvatske države. Sve priloženo su izvorne činjenice preko kojih se šutke i namjerno prelazi što svakako uveliko zbunjava današnju hrvatsku mladež koja od nas traži ni manje ni više nego NAŠU HRVATSKU ISTINU. Ja u sada ispod ove slike neke citate iz ovog opisa po etički prepisivati i moje dodatke ubaciti.



Ova priložena slika asopisa "Hrvatske Matice Iseljenika" br. 12. 2009. je svjedok da dr. Franjo Tuđman je u svojoj MISIJI za Obnovu Druge hrvatske države u dvadesetom stoljeću u mnogo veću unao na hrvatsko/državotvorne snage Hrvatskog Narodnog Otpora. To svjedoči i priloženo sadržaj. Pročitajte pomno sve i uočite gdje je istina i tko ju krije. Otporaš.

## OTPORAŠEVA TORBA

### JEZGRA HRVATSTVA JE U HRVATSKOJ, A KORIJENI SU U HRVATSKOJ POLITI KOJ EMIGRACIJI

29. sije nja 2018.

Neka ovaj gore navedeni naslov potakne na razmišljanje sve Hrvatice i Hrvate koji budu ovaj opis itali, je li je taj naslov: istinit, umjeren, pretjeran ili ga treba analizirati iz svih kutova, kako bi se našla ona istina koja se ne vidi prostim okom u tom naslovu, a ona je tu od onoga trenutka kada je dr. Franjo Tu man 1987. godine dobio jugoslavensku putovnicu da može u svojoj nacionalno/hrvatskoj MISIJI posjetiti Ameriku i Canadu, pa i druge zemlje i kontinente. Ja u u deset (10) to aka iznijeti moje osobno mišljenje glede tog gore navedenog NASLOVA, a vrata su širom otvorena za svakog pojedinca da kaže svoje mišljenje.



**Prvo (1)** Ustaše i partizani su se borili, svaki na svoj na in, za svoju zemlju, ali ne i za svoju Državu Hrvatsku. Kada se kaže rije Ustaša, prijatelju, neprijatelju i cijelom svijetu je odmah jasno i poznato da su to bili i ostali Hrvati. Kada se kaže rije partizan, prijatelju, neprijatelju i cijelom svijetu je to nejasno tko bi to mogao biti. Ako su partizani poznati kao Jugoslaveni, a u partizanima je bilo: Hrvata, Srba, Crnogoraca, Slovenaca i Makedonaca, onda se više ne postavlja pitanje da su se hrvatski partizani borili za istu zemlju i za istu Državu Hrvatsku. Hrvatski partizani su se borili za Jugoslaviju a ne za Hrvatsku Državu. Ustaše su se borile za Hrvatsku Državu a Jugoslavija se je borila protiv Hrvatske Države. To su injenice koje se ne mogu ignorirati a koje možemo požaliti.

**Drugo (2)** Jugoslavija je bila jedna umjetna državna tvorevina koja je bila negacija želja naroda i narodnosti koji su ju sa injavali. Jugoslavija kao država mogla je opstojati samo i jedino na na elima i doktrini FAŠIZMA, tj. diktaturi. Mussolini, otac doktrine fašizma, koji je preuzeo iz starog romanskog carstva autoritativne simbole FASCES, što je u stvari svežanj pru a sa sjekirom u sredini kojeg su stari Rimljani u sudskim raspravama nosili pred sudca kao simbol mo i. Tako je Musolini vještom promidžbom i demagogijom oko sebe sakupio SVEŽANJ ISTOMIŠLJENIKA od kojih je sastavio i stvorio VELIKO FAŠISTI KO VIJE E.

**Tre e (3)** Tito je vrlo dobro znao da po uzorima fašisti ke doktrine Jugoslavija može opstojati, te je po tim fašisti kim na elima oko sebe okupio **SVEŽANJ**, drugim rije ima odrede istomišljenika od kojih je sastavio i stvorio: **BRATSTVO I JEDINSTVO, SIV, OZNU, UDBU** i sve one druge državne aparate koji su slijepo i do ludila bili odani **PARTIJI I TITI**. U ime partije, slušalo se je Tita, a u ime Tita slušala se je partija. A slušati oboje je zna ilo uvati (ali ne i o uvati) Jugoslaviju. To je najbolje osjetio dr. Franjo Tu man 1968. godine kada mu se je u ime **PARTIJE** zabranilo na otkrivanju spomenika “žrtvama fašizma” u Jasenovcu govoriti o žrtvama i brojkama rata.

**etvrto (4)** Tito je tu! Jugoslavija je tu! Diktatura je tu! Hrvate se zastrašilo, uplašilo, po liniji partije moralo se je i i. U ime “bratstva i jedinstva” hrvatski se jezik mijenja, u školama se u e Titove ofanzive; iz škola izlaze novi naraštaji s novim idejama, val dezinformacija zahvatio mnoge Hrvate, nastala zabuna, nastala pobuna, nastali prosvjedi, nastala hapšenja, nastala zatvoranja i mu enja, mnogi istaknuti Hrvati su dospjeli u zatvore i teške robije, zatvori se pune, a kako se nepovjerenje prema Titi i partiji pove avaju, tako se isto pove ava bježanje Hrvata u emigraciju koja je postala naša druga **HRVATSKA**.

**Peto (5)** U tom valu straha za goli život mnoge Hrvatice i mnogi Hrvati su postali žrtve i ustaštva i partizanstva te od straha i jednog i drugog napuštaju svoje roditelje, svoja ognjišta, svoju zemlju Hrvatsku, traže i spas u izbjeglištvu. Tu, u izbjeglištvu, u tu em svijetu i me u stranim obi ajima, Hrvati se bore da ne zaborave svoje roditelje, svoj narod hrvatski, svoj jezik hrvatski, svoje obi aje hrvatske, Svoju Domovinu Hrvatsku. Iz velike i žarke ljubavi prema svojoj Domovini Hrvatskoj skoro se svima na njihovim tabanima zalijepilo ime **HRVATSKA** tako kuda god hodaju ostavljaju tragove **HRVATSTVA**.

**Šesto (6)** Hrvatski Književni List, HKL 1969. i Hrvatski Tjednik, HT 1970. su najve i dokaz da se, kako u Jugoslaviji tako isto i u Socijalisti koj Republici Hrvatskoj, SRH, nije više moglo promicati nikakovo ni u kojem slu aju hrvatstvo. Za to je o iti dokaz **KARA OR EVO iz prosinca 1971.** godine, odakle su sve strijele oštrice poslate svim onim (poznata je lista od (50) pedesetorice) istaknutim Hrvatima, koji su mnogi od njih morali napustiti svoju zemlju **Hrvatsku, kako bi živote spasili, isto onako kako su to i drugi Hrvati inili prije njih. Tako je došlo do onog poznatog HRVATSKOG PROLJE A** a u emigraciji: Bruno Buši , Franjo Mikuli , Zlatko Markus i drugi prozvani su i tako ostali poznati kao **PROLJE ARI**.

**Sedmo (7)** Prolje ari, kao jedna nova snaga u hrvatskoj politi koj emigraciji, svojim novim i svježijim idejama, po imaju zadobivati, najprije simpatije a zatim i podršku mnogih državotvornih Hrvata u emigraciji. To se je najbolje moglo o itovati na izborima HNV iz godine 1977. kada su Bruno Buši , Franjo Mikuli i Zlatko Markus dobili najve e povjerenje glasova u HNV. Rad **PROLJE ARA** unutar HNV nije ostao nezapažen u porobljenoj Hrvatskoj. Politi ki kurs hrvatske emigracije se mijenja. Bruno Buši napušta novinu Novu Hrvatsku, NH i Jakšu Kušana. Prilazi onima koji su mu bliži, kako je znao sam re i, po ideji u borbi za hrvatsku samostalnost. To su bili ponajviše simpatizeri ideje **PORUKA IZMIRENJA USTAŠA I HRVATSKIH PARTIZANA** koja je izišla u Istarska DRINA br. 3/4 1964. Bruno je ovu poruku izmirenja na pamet prou io i nau io. Iz nje je crpio podatke za onaj svoj opis o Ustašama i hrvatskim partizanima.

**Osmo (8)** U Zagrebu je gorjelo pod nogama dru. Franji Tu manu. Kao razo arani Titovac br. jedan (1), kao razo arani komunista br. dva (2), kao razo arani Jugoslaven br. tri (3) i kao ro eni i uvjereni Hrvat br. etiri (4) pao je u veliku nemilost kod svojih bivših “drugova”, isklju en iz partije, odba en kao žvaka a guma, pokušava na razne na ine, tu na terenu, u Zagrebu, tu u Hrvatskoj nešto u initi za hrvatski narod. vrst i odlu an u svojim hrvatsko državotvornim idejama odlu uje se legalnim putem posjetiti hrvatsku politi ku, gospodarsku, športsku, umjetni ku, krš ansku emigraciju.

**Deveto (9)** Dr. Franjo Tu man dolazi u Toronto, Canada, u **KULA HRVATSTVA** kako ju je šezdesetih godina prošlog stolje a nazvao Vjekoslav Maks Luburi , general Drinjanin, ljeta 1987. gdje je upoznao mnoge istaknute Hrvate, posebice dužnostnike organizacije **Hrvatski Narodni Otpor, HNO**. Poznato je mnogima da je dr. Tu man kao povjesni ar mogao primati sva izdanja DRINAPRESS-a i da je itao mnoge opise generala Drinjanina, i kako su ga neki, s pravom ili ne, optužili da se je on, dr. Tu man,



zaljubio u zdrave nacionalne pomirdbene ideje generala Luburi a, osobito **PORUKA IZMIRENJA USTAŠA I HRVATSKIH PARTIZANA.**

**Deseto (10)** Dr. Franjo Tuđman je imao nekoliko predavanja u Torontu, a najpoznatiji je bio onaj **POLITIKA HRVATSKOG NACIONALNOG IZMIRENJA,** kojeg je održao u dvorani “The Ontario Institute for Studies in Education 19 lipnja 1987. a o nekoliko predavanja u Torontu, a najpoznatiji je bio onaj **POLITIKA HR**



**HRVATSKOG NACIONALNOG IZMIRENJA,** kojeg je održao u dvorani “The Ontario Institute for Studies in Education 19 lipnja 1987. smo se uvečer na užem skupu sastali s drom. Tuđmanom, da ne kažem samo mi **ODPORAŠI** ili najnovije **OTPORAŠI,** jer nas je bilo i iz drugih hrvatskih organizacija, u razgovoru je palo pitanje i adresa o pomirenju generala **DRINJANINA PORUKA IZMIRENJA USTAŠA I HRVATSKIH PARTIZANA.** Dr. Tuđman je jasno, glasno i otvoreno rekao da je ta Luburijeva poruka **TEMELJ I ŽILA SVAKOG IZMIRENJA IZME U HRVATA.** Ne sjeam se više dali je to rekao “žila” ili “korijen”.  
Otporaš.